

竹山县行知学校和竹山县致远外国语学校简介

竹山县行知学校和竹山县致远外国语学校是 2019 年竹山县政府招商引资的重大民生工程，学校选址分别位于竹山县潘口乡鱼岭工业园区和竹山县宝丰镇下坝村，是一所集小学、初中、高中教育于一体 12 年一贯制的国际化、示范性和寄宿制的大型民办公助学校，由竹山县行知教育集团投资有限责任公司全资建设，校园总占地 165 亩，总建筑面积约 10 万平方米，概算总投资 1.8 亿元，计划招生规模 4500 人。其中：位于竹山县潘口乡鱼岭工业园区的竹山县行知学校占地面积 95 亩，规划总建筑面积 5.6 万平方米。学校分两期进行建设，首期工程于 2019 年 8 月正式开工，目前已竣工并交付使用并于 2019 年 9 月 1 日正式开学。学校现有教师 86 人，34 个教学班，在校学生 1497 名。二期于 2021 年 2 月开工，计划 2021 年 8 月竣工交付，项目完工后可容纳学生 3000 人。竹山县致远外国语学校占地面积 70 亩，规划总建筑面积约 4.3 万平方米，工程于 2021 年 3 月正式开工，计划 2021 年 9 月正式开学，项目建成后可容纳学生 1500 名。

学校围绕“厚德载物、知行合一”校训，始终秉持“办适合的教育、做最好的自己”办学理念，坚持素质立人，筑牢奠基工程，用习惯和养成铺就孩子生命底色；坚

持团队立教、做强支柱工程，以竞争合作和奉献爱心点燃教师工作激情；坚持质量立本，做优生命工程，凭课堂和成绩奏响十堰市教育强音；坚持特色立校，做美灵魂工程，靠科学和人文照亮行知外国语学校的明天。









